

巴西球迷笑看輸贏 向橙軍送祝福

【明報專訊】南非世界盃足球賽昨日進行了兩場比賽，有「橙色軍團」之稱的荷蘭隊以2:1力克「森巴舞者」巴西，昂首挺進4強。很多荷蘭球迷在溫市商業街(Commercial Dr.)歡呼慶賀，更放出「荷蘭必奪冠」的豪言，而巴西球迷雖對比賽結果感到失望，卻大度送出祝福，表示「不論比賽輸贏，享盡足球的快樂才最重要！」



荷蘭球迷吹號角慶祝。

巴西對荷蘭的賽事雖是在本地早上7時開賽，但溫哥華商業街仍有很多球迷身穿黃色的巴西和橙色的荷蘭戰衣，到一些提早開門的餐廳及酒吧觀賞賽事。

大戰剛開始9分鐘，巴西隊前鋒羅賓奴接應隊友的準繩直線傳球，突破「橙軍」後圍防線，快射將皮球輕推遠角破門，巴西隊領先1:0。直至上半場結束。然而從第52分鐘開始，命運天秤卻開始向荷蘭人傾斜，巴西隊防守隊員先擺烏龍讓對方扳平，然後又在第68分鐘被荷蘭隊頭槌破門，戲劇性地輸掉了比賽。

荷蘭球迷威爾特斯(Ledam Weltes)賽後表示，16年前的美國世界盃，巴西人以3:2將荷蘭阻擋在4強之外，而今次又與巴西在8強賽相遇，多少有點緊張。但令人高興的是，熱情四

溢的「橙色軍團」又回來了，而且絲毫不畏懼足球巨人巴西隊。

他說：「荷蘭贏得比賽是眾望所歸，一雪16年前之恥！」

雖然球隊失利，但巴西球迷弗蘭克(Zuer Franque)依然表現鎮定。他笑稱巴西人不會以輸贏來作為衡量的標準，他說「荷蘭打得很好，他們讓我們看到精彩比賽，其中的快樂遠比結果重要！」也有巴西球迷說巴西已經贏了5次世界盃，下屆更是在巴西舉行，到時贏出才重要。



荷蘭球迷為球隊一雪前恥感到高興，更豪言「荷蘭必奪冠」。(熊澤廷攝)

巴西球迷表示享受比賽的快樂比結果更重要。(熊澤廷攝)



大溫地區天氣預測

今天	7/4 (日)	7/5 (一)	7/6 (二)
晴間雲 13-19°C	雲間雨 13-18°C	晴間雲 13-20°C	晴間雲 16-22°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	7-20	雨
愛蒙頓	6-18	雨
溫尼辟	18-31	晴間雨
多倫多	17-29	晴
渥太華	17-30	晴
滿地可	18-29	晴間雲
三藩市	13-19	晴
洛杉磯	15-22	晴間雲
紐約	21-31	晴間雲
香港	28-33	晴
台北	27-36	晴間雲
北京	20-36	晴間雲
上海	24-30	晴間雨
廣州	26-36	晴間雨
新加坡	25-30	晴間雨
東京	24-29	晴間雨
悉尼	5-16	晴間雲
倫敦	17-25	晴間雲



貴州多民族文化推廣團訪溫

由貴州省委宣傳部副部長周曉云率領的貴州多民族文化推廣團，昨日抵達溫哥華，周曉云指出，這次主要為安排9月14日在溫哥華舉行「中加建交40周年慶祝活動—多彩貴州風歌舞詩」的文化表演節目，前來與相關單位進行交流。周曉云(後排右5)及文化推廣團團員昨日並與包括卑詩省新民主黨省議員關慧貞(後排右6)等本地政要共進午餐，合影留念。(張伶銖攝)

「銀行在偷你的錢嗎」講座

【明報專訊】中僑素里服務中心，將於本月9日星期五上午10時12時，舉辦「銀行在偷你的錢嗎」講座。特邀滙豐銀行個人金融服務帳戶經理主講，內容包括加拿大各大

銀行帳戶比較、如何精明管理你的帳戶、怎樣選擇一個好的帳戶經理等。歡迎報名參加，報名查詢電話：604-588-6869，地點：206-10090 152 St. Surrey。

長者健康嘉年華

【明報專訊】列治文華人社區協會定於本月17日，從早上10時至下午3時，在該會會址二樓(8171 Park Road, Richmond)舉辦2010長者健康嘉年華，開幕典禮於10時正舉行，歡迎任何人士免費入場。當日有各式各樣的長者活動包括：

- 1) 以廣東話為主的健康講座如脊骨神經、長者保健湯水介紹、大腸癌、弱聽的認識及脂肪肝
 - 2) 免費血壓及血糖檢查
 - 3) 各種長者健康資訊攤位
 - 4) 參加者更有免費禮品及幸運抽獎
- 查詢電話：604-270-7222

焦慮症及強迫症講座

【明報專訊】加拿大華人情緒健康協會，定於本月23日(星期五)下午7時至8時30分，舉行免費精神健康教育講座——「焦慮症及強迫症」，由Dr. Ingrid Sochting主講，Dr. Sochting擁有超過10年對精神藥物的研究，報名及查詢，請電：604-273-1791 或 604-721-3022。

地點：250-5726 Minoru Blvd, Richmond, 現場備有翻譯和茶點。

培英園藝社講座

【明報專訊】培英園藝社定於本月13日(星期二)晚上7時至9時舉辦公開園藝講座，由陳鈺祥導師主講「天堂鳥、茉莉花及劍蘭的栽種」，歡迎參加，地址：8580 Cambie Road, Richmond。查詢電話：604-821-1262。

中華文化中心興趣班招生

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心列治文辦事處，興趣班招收新生。成人入籍筆試班：主要教授加拿大歷史、地理、並介紹經濟、政府組織、選舉、政黨政要。上課時間：周二、五早上9時30分至下午12時30分。

成人入籍口試班：為初學英語人士而設，主要教授入籍會話。入籍基本生字為入籍考試作好準備。上課時間：早上9時30分至下午12時30分。

青少年繪畫班：由從事藝術工作達30年之久的羅文山任導師，羅是香港著名的中、西畫家。上課時間：周一、三、四下午4時至6時。查詢請致電：604-658-8875 (列治文辦事處)

健步 HAPPY FEET 矯形鞋墊專門店

如果您有下列症狀：

腳痛？背痛？膝蓋痛？

度腳訂製矯形鞋墊定能幫到您！

請快來試一試我們的產品

- 如果不滿意，可在90日內獲100%退款，無需任何理由
- 加拿大生產，十年保證
- 可用你的額外醫療計劃

- * 扁平足
- * 高踝足
- * 後跟刺痛
- * 平衡不好
- * 站不久，走不遠



腳跟刺痛

列治文 105-4651 No.3 Road (Super Store 樓下)

Tel: 604-270-1686

七天營業 11:00am-6:00pm

美國製造特效灰甲水 有售

珠寶首飾公開大拍賣

超過三百萬元珠寶存貨必須清盤

Confiscated assets from narcotics dealers and others for violation of laws. Items obtained from U.S Customs auctions will be offered at this one day auction with other jewellery which constitutes the majority.

1carat to 6 carat stud Diamond Earrings

1ct to 7ct Solitaire Diamonds

Rolex Watches

8.26ct Emerald

24.12ct Sapphire Diamonds 2.26ct

South Seas Pearl Ring with Diamonds

12ct Ruby Dia 3.44ct

Bangle Bracelets

7.88ct Emerald Ring with Diamonds

8.22ct Sapphire Earrings

Paraiba Tourmaline

18K Necklace Dia 12.35ct Emerald 23.87ct

Diamond Tennis Bracelets

3.22ct Diamond Band

超過 400 件珠寶

Auctioneer's Note

- LOT 9: 20.43ct Sapphire Bracelet
- LOT 32: 13.94ct Yellow Sapphire
- LOT 59: 34.77ct Ruby Pendant
- LOT 123: 37.69ct Tanzanite
- LOT 234: 11.53 Alexandrite Ring
- LOT 382: 20.37ct Diamond Bracelet

所有珍品必須清盤

免費入場 · 公眾開放

7月4日 星期日

拍賣時間於中午12時 · 預展時間於上午11時

Holiday Inn North Vancouver
700 Old Lillooet Road

From Downtown Vancouver take HWY 1 West over Ironworkers Bridge. Exit 22A Lillooet Rd. Turn left at lights up to Old Lillooet Rd.

Terms: Cash, All Major Credit Cards. Auction conducted by Brighton's Auctioneers, Inc. For more info call 1-818-713-1224. All items subject to prior sale. Security provided by local law enforcement. Auction is not affiliated with any government agency.

Lotto MAX 7月2日 中獎號碼

9 19 25 26 29 30 44 33

幸運號碼 34 84 85 89 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclbc.com

女童在美遭割喉死亡 社區成立基金助家人

【明報專訊】阿博斯福 (Abbotsford) 5歲女童上週日隨家人南下美國華盛頓州度假，疑慘遭繼父割喉而死，女童所在社區昨日為她舉行紀念儀式，並成立基金幫助其母親和姐姐渡過難關。

5歲女童希斯維爾 (Clare Shelswell) 上週日在美國華盛頓州 Lake Cushman 一處度假木屋內被發現遭人以廚用刀片割傷頸部，送院後不治。當

地警方事後扣押女童繼父、29歲男子威爾森 (Peter Wilson)，懷疑他在與女童母親爭執時，蓄意持刀殺害繼女。



希斯維爾

威爾森目前仍被羈押在華州監獄，保釋條件是300萬美元，將於本月12日在當地法院過堂，檢控官指對他的控罪尚未落實，不排除判處死刑的可能，因為華州法律是允許死刑的。

希斯維爾生前所在小學昨日為她舉行紀念儀式，該校校長回憶稱，「她每天來到學校時，臉上都帶着燦爛的笑容，而且她最喜歡在藝術教室畫畫和製作卡片，表達她對世界和他人的

愛。」另外，該校會於本周為教師、學生及家長提供心理輔導。

而女童及家人常去的教堂，其牧師斯圖亞特 (Cam Stuart) 表示，希斯維爾的慘死令整個社區都感到震驚，尤其她的母親莎拉正在經歷異常艱難的時刻，同時須獨立撫養另一女兒、9歲的 Suzy，社區已為此成立基金，希望幫助她走出財政困境。

列治文圖書館 HST 慳稅講座

【明報專訊】合併銷售稅 (HST) 現已實行，列治文圖書館將舉行免費國語講座，並邀請特許會計師 (Chartered Accountant) 為市民講解慳稅貼士和轉制注意要點。

列治文圖書館多種語言服務統籌員 Wendy Jang 表示，參加講座者可對 GST/HST 的制度有更多了解，並可學習由省銷售稅 (PST) 轉為 HST 交替期間的規例，以及得到一些寶貴的 HST 慳稅貼士。

講座會在7月14日晚上7時至9時假列治文總圖書館 Brighthouse 舉行，題目為「消費者和商界的 HST 慳稅貼士」(HST Savings Tips for Consumers and Businesses)，講者是特許會計師 Diana Mau，市民需預先登記。

有關登記和講座詳情，可聯絡圖書館 604-231-6413 (英語) 或 604-231-6462 (中文)，或到網頁 www.yourlibrary.ca/whatson.cfm 查閱。

為何自由黨不願尊重聆聽民意

議員來信



我一直都相信，當領袖的條件是能夠把人們團結，並且在作出決策前先聽取他人的意見。當然，有些決策是不受歡迎和不容易做的，艱難的決定雖然要做，但應該讓所有人明白為何要作出這樣的決策，每個人都要給予表達意見的機會。這便是一貫的領導方式，不論是擔任卑詩省學務委員協會的主席，還是出任新民主黨的黨魁。卑詩自由黨所欠缺的就是這種領導方式。

省府引入推行 HST 的決策，正反映自由黨的領導並不是以卑詩省為依歸。自由黨事前未有諮詢及聆聽民意，也沒有解釋為何引入新稅。更壞的是，他們甚至沒有就推行 HST 說真話。

自由黨在去年夏天宣布引入 HST 的決策，令公眾驚訝。即使到了今天，自由黨政府仍未能清楚告知卑詩省民究竟那些項目要多繳稅。

若果卑詩自由黨有諮詢省民，他們便會知道人民是一面倒地反對 HST 的。他們亦會聽到此稅對中、低收入家庭所造成的困難。他們也會聽到 HST 對小商業所帶來的衝擊。不過，這正是卑詩自由黨一貫的傲慢辦事方式——他們認為所做的決策必然是最好的，卑詩省民會毫無疑問地照單全收。

卑詩省民並沒有如此接受 HST，相反，所有社區的市民都起來聯手反對政府的徵稅計劃。然而，自由黨卻不願聆聽，亦無悔意，他們仍然認為市民只是無知不懂事。即使有愈來愈多的證據顯示，中產家庭會因 HST 而多付數以千計的金錢，自由黨卻仍堅持，加稅有利經濟。

卑詩自由黨的 HST 決策，反映出他們完全漠視選民，這種傲慢所帶來的是違背承諾和錯誤的政策。這種領導方式令公眾對政治和從政者喪失信心，亦令卑詩省無法充分發揮我們的優勢和潛質。我相信最佳的決策其實應該從下而上，而非由上而下，我相信集思廣益。所以我把商界、勞工界和不同的社群聚首，群策群力為卑詩省訂立未來的經濟發展政策。較早前，我們舉辦的卑詩——中國旅遊產業會議，便把卑詩省和中國的旅遊專業人士聚集一堂，就如何充分利用 ADS 協議加強兩地經濟、文化交流作出深入的交流和討論。

建基於由巴力和哈葛前省長所建立的新民主黨傳統，我會繼續領導新民主黨積極促進中國和卑詩省的交流和合作。

領導能力並非把閉門造車的決策強加於人民意願之上。卑詩省的領袖應該與不同社區的省民，充分利用卑詩省多元社群與祖國的聯繫，為促進經濟發展和繁榮作出努力。

這是我所相信領袖應具備的質素，而這亦是我的做事作風。
卑詩新民主黨黨領詹嘉路

多元文化中心 晚宴賀加拿大國慶

【明報專訊】加拿大多元文化中心在加拿大國慶，於華埠富大酒樓舉辦餐會，由多元族裔作表演盛大慶祝。

慶祝會在遠道合唱團領唱加拿大國歌中開展，省議員黛安宋、駐溫哥華台北經文處處長夫人孫方琴、僑務副主任莊雅淑，以及多位社團代表都參與了慶祝活動，黃陳小萍等多位國會議員也送來賀函，共同慶祝。

嘉賓們高唱生日快樂歌，為加拿大慶生切



嘉賓們齊切生日蛋糕慶祝加拿大國慶。

蛋糕，舉杯祝福，隨即展開多元族裔文藝表演，台灣客家會的客家歌謠、溫哥華陶笛家族的優揚樂聲、很具特色的日本歌舞、二胡、國粵語及印尼歌謠唱等，讓與會民眾欣賞多元文化之美，愉快歡渡加拿大日。



\$15,000 首期
\$695 月供*

您便可成為新業主！

現正發售！

1 睡房
由 \$149,900 起

2 睡房
由 \$234,900 起

步行至 Gateway 車站
34 分鐘至溫哥華市中心



*需經批核，扣除所有優惠後售價

展銷中心
位於素里 Gateway Drive
每天中午 12 時 - 5 時開放
(星期五除外)

thebrookland.com
778.395.3080



Red Dot Real Estate Marketing Ltd.



Pennyfarthing

Woodbridge Capital Group

